宅名:王府?

副局长住宅悬挂"王府"牌匾



引发议论的就是这个牌匾

□据 《大河报》 报道 "一个副局长,在自己的住 宅上挂了个写着'王府'的 "6日,河南省淮滨县 几名群众向记者反映。

在知情人带领下,记者 来到淮滨县舟航区的一处住 宅,看到该处住宅的大门上 挂着一块牌匾,上书"王府" 两字。因为"王府"大门紧 闭,记者没法了解主人如此 取名的真实意图。附近居民 说,该住宅的主人是淮滨县某 局副局长,姓王。知情人说,因 为"王府"的主人是某局副局 长,这个牌子一挂,就在当地 引发了各种说法。有人认为, 按照过去的习惯,该副局长姓 王,他的住宅叫"王府"理所 当然。另一些人则认为,现在 毕竟是新时代,"王府"这个 词封建色彩过于浓厚,容易引 发不良联想。王某毕竟是国家 干部,给自己的住宅取这样的 名字,有点不妥。

酒名:行政专用酒?

酒厂打广告自称行政事业专用



□据《贵州商报》报道 近日,有市民称,目前贵州省 仁怀市茅台镇文兴酒厂打出 了"行政事业专用酒"的广告, 广告中的酒名就叫做"行政事 业专用酒"。什么样的酒才是 "行政事业专用酒"? 市民们 认为该广告无论是在发布形 式或是内容上都存在着诸多 问题。而贵州省工商局相关负 责人明确表示该广告违法。

该广告刊登在贵州省内 某报上,广告上的"行政事 业专用酒"字样格外惹眼。 在该广告的左侧,记者看到 的是酒的外包装及酒瓶,而 右侧则是大大的"行政事业 专用酒"字样,在这几个大 字的下面,该酒的价格是全 国统一价198元。广告落款 是贵州省仁怀市茅台镇文兴 酒厂,法人代表为汪启平。

记者致电该酒厂,该厂 法人代表汪启平称, 酒的名 称是经过国家工商总局批准 的,而且只是代号,只要酒好 喝就行了,一个酒的名称不 会对人们有多大的影响。

贵州省工商局商标广告 监管处王岭杨处长认为,这 种酒的名称没有相关行政事 业部门的审批手续,企业用 "行政事业专用酒"这种名 称,明显是误导消费者,该广 告违反了相关广告法规。

全国房价依然高位运行

□据《第一财经日报》报 道 全国房价依然高位运行, 建设部官员解释调控政策具 有滞后性,专家则开始质疑 房地产调控导向。"国务院对 房地产调控情况并不是很满 意,现在有关部门压力很 "建设部一名人士6日对 记者表示。

从5月17日推出"国六 "的国务院常务会议到10 月17日专门听取房地产市场 调控措施落实情况的国务院 会议,整整5个月,国务院仍基 本维持"原判":少数城市住 房价格上涨过快;结构调整的 任务还十分艰巨;房地产市场 秩序仍需进一步规范。

建设部房地产司副司长 姜万荣在日前举行的"2007 年中国行业发展报告会"上 坦承,房地产宏观调控的成效 还是初步的、不稳定的,部分 地区房价上涨的压力依然较 大。国家发改委和国家统计局 的数据提供了佐证: 三季度, 全国70个大中城市新建商品 住房销售价格同比上涨6.7%; 下降的城市只有2个,分别是: 上海2.3%,丹东0.1%。

对此,姜万荣给了两个解 释,由于正在审批的项目因 套型结构调整而延期开工, 导致商品住宅新开工面积环 比下降,因而影响了商品住

房的后续供应。另外,随着物 权法的制定和实施, 今后征 地拆迁的成本会更高, 周期 会更长, 也可能会推动房地 产市场价格的再度上涨。

按照目前的调控政策, 房价上涨难以改变。"北师大 房地产研究中心主任董藩 说,"今年一系列宏观调控政 策出台都没有认真对待房地 产行业的巨大真实性需求。

对此,清华大学房地产研 究所博士后张金华分析,供 给方面现在很多政策是从结 构调整上去调控,除了会有 地方政府阻力外, 由于市场 中的真实消费需要仍很旺 盛,实际效果不会明显。相 反,"控制别墅用地,给人的 感觉是别墅价格要涨;控制 大户型比重,给人的感觉大 户型价格要涨。

在打击和抑制投机性需 求方面,征收个人所得税、五 年内转让收受营业税、调高 按揭成数、加息等政策,专家 认为,一方面局限在了房地 产交易环节导致成本被转 嫁,另一方面忽视了真实的 消费需求。董藩说:"房地产 市场如果真有泡沫,这5个月 来早就应该挤掉了。但目前 处于观望期的房市, 其价格 仍在如此上涨,只能说明存 在着巨大真实需求。

【相关新闻】

39家房地产企业 隐瞒利润额过半

□据央视《经济信 息联播》报道 财政部发 布第十二号会计信息质 量检查公告,公告显示: 检查的39家房地产开发 企业,隐瞒销售利润超 过一半。

在公告中,财政部表 示,2005年,组织检查了 39家房地产开发企业,共 查出资产不实93亿元,收 人不实84亿元,利润不实 33亿元,39家房地产企业 会计报表反映的平均销 售利润率仅为12.22%, 而实际利润率高达 26.79%

全国工商联房地产 商会会长聂梅生说:"这 是一种犯法的行为,我想 这应该是一些房地产的 项目公司和小公司存在 这样一种行为。

检查结果还显示,有 部分房地产企业存在较严 重的偷漏税问题。专家表 示,这不但减少了国家的 税收收入,而且会因为数 据不真实,给银行金融机 构带来极大的经营风险。

跨行查询标准出台 每月免费4次,超过

4次每笔收费至少0.2元

□据《中国证券报》报 道银行卡ATM跨行查询 标准终于明确。消息人士透 露,银监会日前已会同发改 委制订规则,规定银行卡 ATM跨行查询一个月内免 费四次;超过四次的,每笔 手续费至少0.2元,银联和 收单银行各收取0.1元,发 卡银行是否再收费由各发 卡行自行决定。

银行业人士介绍,跨行 查询收取一定的费用,主要 是考虑到虽然没有真实的 交易发生,但毕竟使用了其 他银行的服务,占用了网络 资源。业内人士指出,ATM 机90%以上的查询都是本 网,只有10%是跨行查询。

"特定服务是给予那些 能够及愿意承担成本的群 体。"一名商业银行相关负 责人对记者说。他表示,通 过付费服务,能刺激银行专 注于针对消费者不同层次、 习惯和生活方式,提供更多 更具价值的产品。

监管部门有关负责人 对此表示,商业银行收费是 大趋势, 但不能一蹴而就, 必须考虑普通百姓的承受 能力,按合理合法的原则逐 步推进

专家认为,银行在追逐 利润的同时,用良好的客 户服务态度和社会责任, 不断拓宽客户来源,才是 取胜之道。



中国邮政 CHINA POST

过過運動調節

邮博士订报刊指导之"重点推荐篇(一)

2007 年度的报刊征订活 动正在火热进行中。订一份 报刊,长一分知识,多一个 工作、生活、学习的好帮手。 所以,现在大家都说:今年 过节要送啥?报刊礼品最时 尚。订报刊,到邮局,品种 多,服务好。中国邮政是全 国最大、服务能力最强的报 刊发行渠道,到邮局订报刊 始终最值得信赖。年底将 至,我们提醒您抓紧时间到 当地邮局为您自己和家人、 为您的亲朋好友订阅喜爱的 报刊。邮局营业柜台常年备 有报刊简明目录,可供您随 时查询9000多种邮发报刊。 拨打 "11185" 客户服务电 话,邮递员可为您上门办理 订阅报刊手续。

新华社系列报刊推荐

新华社是我国国家通讯

社和最大的新闻信息采集中 心,编辑出版 20 多种报刊, 其中不少报刊在国内乃至世 界极具影响力。

《参考消息》:每天及时 选载世界各国报刊和通讯社 的最新消息、评论、文章的 精华,全面、及时地报道世 界各地的政治、军事、经济、 文教、科技、卫生、体育等各 方面的最新情况,以及香 港、澳门、台湾地区的消息, 日平均发行量超过300万 份,是中国发行量最大的日 报。邮发代号:1-38,日报, 年订价:180.00元。

《半月谈》:是中宣部委 托新华社主办的、面向广大 基层读者的重要党刊。自 1985年起,半月谈的发行量 和影响力一直雄踞全国时政 报刊之首,被誉为"中华第 一刊 "。邮发代号: 2-510, 半 月刊,年订价:57.60元。

《新华每日电讯》:是集 中刊登新华社公开报道的综 合性新闻大报,经过改版和 不懈探索,已成为老百姓喜 爱, 党中央信赖的高品位大 报。邮发代号:1-19,日报, 年订价:285.60元。

《瞭望》:我国第一个大 型新闻周刊,以总揽世界风 云、把握时代脉搏、体察人 民疾苦的鲜明风格, 在众多 新闻媒体中独树一帜,成为 中国最有影响的权威性时事 政治刊物之一。邮发代号: 2-512, 周刊, 年订价: 286.00 元。

《瞭望东方周刊》: 大型 时事政经类新闻周刊,以社 会变革中出现的各类股份制 企业、民营企业、外资企业 的管理、技术、研究人员,各 类中介组织的从业人员,各

类创业人员,自由职业人员 等新兴社会阶层为目标读者 主体,同时为政府决策者、 国企引航人、知识精英层提 供主流政经时事资讯。邮发 代号: 4-757, 周刊, 年订价: 312.00 元。

《国际先驱导报》:重 点关注国际国内时政、经 济、文化的重大题材并深度 报道,同时树立了"新闻 性、人文性与思想性并重" 的新媒体风格,贯穿"以中 国的视角看世界,以世界的 视角看中国,以世界的视角 看世界"编辑理念,在国内 时政媒体中独树一帜。邮发 代号:1-65,周2报,年订 价:98.00 元。

《经济参考报》: 以境内 国有、民营、外资等各类企 业,政府经济部门,学术机 构和经济院校的中高层人士

为目标读者群,坚持权威 性,追求前瞻性和实用性, 竭诚为广大读者提供优质高 效的资讯服务,努力做好读 者的高级经济参谋。邮发代 号:1-31,周5报,年订价: 294.00 元。

《现代快报》: 全方位 多角度地为读者评述新闻热 点,解析时事政策,提供服 务信息,引导消费潮流。它 以"讲真话、办实事、树正 气"为办报宗旨,借助新华 社强大的新闻资源,逐步形 成了以国内国际重大报道、 深度报道为特色的主流都市 报风格。邮发代号:27-67, 日报,年订价:180.00元。

> (以上报刊订价以邮局 报刊收订目录为准)

> > 江苏省报刊发行局